

Meghívó

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Településképi arculati kézikönyv és Településképi rendelet készítésének tárgyában 2017. december 20-án (szerda) 17.00 órakor a Művelődési Házban lakossági fórumot tart, amelyre ezúton tisztelettel meghívom.

Előzetes tájékoztatás a Településképi arculati kézikönyv és Településképi rendelet készítéséről

A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat – jogszabályi kötelezettségeinek eleget téve – készített el a település teljes közigazgatási területére vonatkozóan a Településképi arculati kézikönyvét és a Településképi rendeletét.

Településképi arculati kézikönyv (TAK) a település természeti és épített környezet által meghatározott településképi jellemzők bemutatásának és minőségi formálásának az eszköze. A kézikönyv ennek megfelelően igyekszik feltárni és ismertetni a település elkülöníthető településrészeinek arculati jellemzőit és értékeit, amelyek egyben javaslatok, iránymutatások is a településképhez illeszkedő építés kialakítására. Tartalma kiterjed a településképi minőségi formálására vonatkozó javaslatokra, és a településképhez illeszkedő építészeti elemekre is.

Településképi rendelet (TKR) a Településképi arculati kézikönyv alapján készül el. Biztosítja a településképi védelmét a településképi követelmények meghatározásával, önkormányzati támogatási és ösztönző rendszer kialakításával, illetve településképi-érvényesítési eszközök alkalmazásával.


A TAK és TKR készítése széleskörű társadalmi bevonással és a nyilvánosság biztosításával történik. Ennek érdekében – első lépésként – Önkormányzatunk lakossági fórum keretében a kidolgozást megelőzően tájékoztatja a lakosságot a készülő dokumentumokról. A fórum napján Bánkúton az illetékesek a tárgyban fogadóórát tartanak 15.30 órától 16.30 óráig, a Községi Házban (Baross Kastély).

A lakossági fórumon, illetve a fogadóórán Partnereink szóban észrevételt tehetnek, amelyek jegyzőkönyvben rögzítésre kerülnek. A lakossági fórumot követő 8 napon belül a Partnerek írásos észrevételeket tehetnek az alábbi módokon:

- a) papíralapon dr. Nagy Béla György polgármester részére, a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat címére (5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 1.) történő megküldéssel,
- b) elektronikus úton a medgyes@medgyesgyhaza.hu e-mail címre.

Medgyesegyháza, 2017. december 13.

Megtisztelő jelenlétükre, észrevételeikre feltétlenül számítok, melyet ezúton is megköszönök!


dr. Nagy Béla György
polgármester

